

## 海上抓螃蟹迷失方向随波漂流

### 两个多小时后,于凌晨两点遇上出海渔民获救

农村大众报荣成讯 (通讯员陶遵臣) 8月22日凌晨,两名男子在荣成市桑沟湾海域赶海,在大海中迷失了方向,漂流了2个多小时,幸好遇到了好心的渔民将他们救起。

荣成市东山街道八孔家村是桑沟湾南岸的一个小渔村。8月22日凌晨2时许,63岁村民王锐正站在小挂机船在自家海区整理养殖的牡蛎绳,忽然隐约听到有人喊

“嗨!嗨……”

“一开始,我还以为听错了,没有在意。”王锐说,当时周围漆黑一片,茫茫大海上,根本没有想到还会有人。后来,又清晰地听到“救命!救命”他这才恍然大悟,有人遇险了。他赶紧回应对方:“你们在哪儿?”一边循声寻找,很快,在头灯的照射下,王锐发现在距离自己大约100多米的海面上,两名男子正抱着养殖区

的浮漂,有气无力地一边挥着手,一边呼救。王锐赶紧驾着小挂机船驶了过去。靠近后,其中一名男子扒着船帮爬上了船,另一名男子则明显体力透支,最终王锐和先前那两名男子合力将其拖上了船。上船后,王锐看到两人光着膀子,仅穿着泳裤,冻得瑟瑟发抖。经询问得知,21日晚上深夜是干潮,夜里12时许,两人趁着夜色来到桑沟湾西岸赶海抓螃蟹。期间他们离

岸越来越远,可在不知不觉中,潮水却越涨越高。所幸,他们都识水性,便想游回岸上。然而,深夜里大海漆黑一片,根本看不到岸边,两人渐渐迷失了方向,竟然漂到了桑沟湾的南岸,遇见王锐时,他们已经在海上漂了2个多小时,其中一人大腿已经抽筋3次。“他们真是命大啊!”作为一名老渔民,王锐感叹地说,要不是因为近期的大风将他养殖的

牡蛎绳刮乱了,他也不会大半夜地去海上劳作,也就不会碰上两人。而且,幸好当时没有风浪,要不然后果不堪设想。

救上两名男子后,王锐立即驾船向岸边驶去,同时通过电话找来一辆车,将二人送了回去。临走时,两名男子对王锐再三表示了感谢,并记下了他的电话号码,其中一人表示当天上午要去外地出差,回来后一定要当面致谢。

## “好不容易偷来的三轮车,就这样丢了太可惜了。”车子丢了来报警 其实他是偷车贼

农村大众报济宁讯 (通讯员宋敏 孙琪旭) 近日,济宁一男子焦急地走进派出所,称自己电动三轮车丢了,希望民警帮忙寻找,没想到,他没几句话,自己反而被拘留了,这究竟演的是哪出戏?

8月12日下午,济宁市中公安分局阜桥派出所值班室来了一名中年男子,说自己的电动三轮车不见了,请民警帮忙寻找。民警详细询问了车辆的信息及丢失位置,越问越觉得报案人描述的几辆和几天前太白东路派出所摸排到的一辆被盗车辆极其相似。

原来,此前太白东路派出所曾接到过一起电动三轮车被盗案件,被盗车辆与现在报案人所描述的车辆特征基本一致,而车辆被盗后太白东路派出所民警通过摸排很快锁定了车辆藏匿地点,随即安排警力进行蹲守,但是几位民警连续蹲守了三天三夜,始终未见有人来取车,为了降低失主的损失,民警将三轮车带回派出所,随后再寻找嫌疑人。没想到今日竟然有人上门报警,所描述的情况竟与民警蹲守未果查获被盗车辆的时间节点不谋而合。后经进一步求证,确定这位报警人正是盗窃电动车的嫌疑人王某,他自己送上门,上演了一出现实版的“贼喊捉贼”。

据悉,王某从事垃圾运输职业,8月5日晚,其上班途中经过一医药公司时脚下一滑,手顺势扶到了旁边的蓝色电动三轮车。王某发现车辆可以移动没有上锁,并且车门也可以打开,随即起了歹心。王某利用自己曾经从事过电动车修理工作的“技术”将车辆通电后驾驶车辆离开,然后将车子藏匿某小区一处比较隐蔽的地方。王某作案后想到自己能够有机可乘,“归功于”车主疏忽大意未给车辆上锁,第二天他又专门买来防盗链子锁返回藏匿地点将车辆上锁。他没想到自己驾车离开及藏匿电动车的行为被民警看得一清二楚,车子刚上锁没两天就被摸排民警查获,他却傻傻地以为是又被小偷盗走了。

审讯中,民警问起王某为何还不敢来报警,王某说:“好不容易偷来的三轮车,就这样丢了太可惜了。”真是让人哭笑不得,不得不说这届小偷“有勇气”,防盗意识还不低!目前,嫌疑人王某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。



## “抓兔子”乐翻天

8月26日,无棣县首届儿童“抓兔子”节在新大济路县城段南侧路西举行。活动旨在丰富孩子的暑假生活,锻炼孩子的野外生存能力,增强孩子的团结意识,活跃孩子的思维。

当天共有240名儿童分5组参加比赛,最终选出一等奖1人、二等奖2人、三等奖3人及贡献参与奖6人。图为孩子们在抓兔子比赛中。(高士东 摄)



## 武术比赛展英姿

8月25日,在淄博梓童山武术学校,运动员正在进行武术套路比赛。当日,2019年淄博市青少年体育锦标赛武术套路比赛暨2019年淄博市演武大会(青少年)比赛

在此举行,来自全市的41支队伍、近千名运动员参加长拳,南拳,刀术,棍术,枪术,剑术等多个比赛项目的比试,共决出51个冠军。(翟慎安 摄)

## 见到来抓捕他的民警 男子尴尬了:“你们又来了。”

农村大众报淄博讯 (通讯员吴君杰 武浩) 8月9日9时许,博山公安分局岵山派出所接到负责维修区内交通监控的张先生报警称:早上,维修人员在对各交通道路监控线路巡检时,发现位于博山区北山路匝道路处监控电源线被盗窃。

经现场查看,被盗窃电源线为6平方电源线,损失约4000余元。被盗地点处于交通要道,车流量大,交通情况复杂,监控的中断对交通管理的影响非常大。接到报警后,民警迅速出警,并对现场进行了细致勘察,

反复调查、追踪、研判,搜集一切蛛丝马迹,最终民警捕捉到一名驾驶黑色电动车的男子有重大嫌疑。民警顺线追踪,最终在一处平房内发现了嫌疑人。当民警进入房内实施抓捕时,眼前出现的

男子发现民警却尴尬地笑了:“你们又来了。”原来,这名嫌疑人吴某算是民警的熟人,2013年8月就因盗割电缆被民警抓到过,后被判处有期徒刑。出狱后,体会过牢狱之苦的他痛下决心不再盗窃,可整天无所事事、不思进取的吴某却一直囊中羞涩。终于,在途经博山区北山路匝道看见裸露的电缆时,吴某痛下的决心输给了对金钱的欲望,再次伸出了黑手。现吴某已被刑事拘留,案件在进一步办理中。

## 菏泽“闪电人”跨省搜救溺水少年

农村大众报菏泽讯 (通讯员张静冬 侯艳伟) 8月24日,牡丹区大黄集镇冯建彬、秦尚桥、张保伟、李云昭、杨珍威、张进英、王仪明、张新旺开着自家的车,奔赴河南省兰考县坝头乡雷新庄附近的黄河湍流处,配合开封市应急局,搜救在黄河内戏水失踪的少年。

8月24日上午,家住兰考县谷营乡四明村的13岁少年杨子正等6个同龄男孩,相约带着救生圈到30里远的黄河洗澡。6个孩子在雷新庄附近的河段下水,杨子正带着救生圈和另一个同伴先后下水后立即出现了险情,还没有来得及下水的4个孩子见状慌忙将另一同伴拖上岸,杨子正却高扬着双臂从救生圈中一下不见了,救生圈漂向了远处。5个

孩子连哭带跑藏在了玉米地里。菏泽市“闪电人救援队”大黄集支队的队员有3人在曹县庄寨镇开门市,这里与河南省兰考县毗邻,距事发地约40公里,两省交界处的群众来往较多。支队队员通过微信信息了解到情况,以最快的速度赶到事发地投入搜救。24日,他们开着搜救船先是围着孩子下水的湍流处“圆圈式”捕捞,未果。25日又往下游开出6公里拉网式搜寻。据雷新庄村村民陈先生介绍,当前正值汛期,这里水深足有10米以上。杨子正的父亲杨超说:“不管结果怎样,我很感谢菏泽的这些好人,他们两天里没我喝一口水,他们尽力了。”

